

СОБЫТИЕ

Татьяна ЖДАНОВА. Фото Сергея БЕЛЯКОВА



СКАЗКА СТАЛА ЯВЬЮ

В Татьянин день на катке на Советской площади в Ярославле состоялась свадьба студентов педагогического факультета ЯГПУ имени Ушинского.

Евгения Рогожникова и Татьяну Елисееву связала любовь к музыке и преподаванию, объединила мечта работать в школе.

— Создавая катки, мы стремились сделать их не просто площадками для массового катания, а местами, где можно отдохнуть с семьей и близкими. Оснащаем их экранами, прожекторами, музыкой, а на территории рядом размещаем ярмарки, фуд-зоны и горки для детей. Теперь на катках можно не только приятно провести время, но и

Зима, пожалуй, самое сказочное время, ведь любая сказка – это история про любовь, добро и волшебство. Именно зимой даже самые привычные вещи становятся особенными.



сессии. Проявить свою симпатию решил на праздник 8 Марта.

— Мы на тот момент почти не общались. Но Женя узнал, что я люблю рисовать, увлекаюсь аниме. Получить альбом с иллюстрацией из любимой истории на обложке было удивительно, — вспоминает Таня.

преподаванию, объединила мечта работать в школе.

— Создавая катки, мы стремились сделать их не просто площадками для массового катания, а местами, где можно отдохнуть с семьей и близкими. Оснащаем их экранами, прожекторами, музыкой, а на территории рядом размещаем ярмарки, фуд-зоны и горки для детей. Теперь на катках можно не только приятно провести время, но и сыграть свадьбу. Наш регион уже известен своими яркими и интересными церемониями — на воздушных шарах, в ретропоезде. И теперь у нас, возможно, появится еще одна традиция — свадьба на льду, — отметил губернатор Ярославской области Михаил ЕВРАЕВ.

Сделать свою сказку явью студентам помогали сотрудники Дворца молодежи и актеры Волковского театра под руководством художественного руководителя Валерия Кириллова. Под звуки колоколов храма Илии Пророка в окружении князя Гвидона и Царевны-Лебедь молодые люди ответили «Да!» на самый главный вопрос своей жизни.

— Семейные отношения в чем-то похожи на лед — прочные и хрупкие одновременно. Могут выдержать огромный вес жизненных трудностей, а могут рассыпаться от небрежного слова или неверного шага. Ребята, пусть ваш союз будет крепким и гармоничным, пусть мечты сбываются, а дома царят мир, согласие и уют! — поздравляла на льду новоиспеченных супругов заместитель председателя правительства Ярославской области Вера



ДАРГЕЛЬ. — Уже 27 новых локаций работают в регионе для выездных регистраций. Их выбирают не только наши земляки, к нам едут и из других регионов России. Сегодня мы дали старт проекту «Свадебная столица Золотого кольца», реализуем его при межведомственном взаимодействии нескольких министерств, управления ЗАГС правительства области.

В прошлом году в регионе зарегистрировали свыше 7200 бракосочетаний. По данным статистики, в области наметилась тенденция уменьшения числа разводов.

Хочется, чтобы семьи, «родившиеся» в Ярославском регионе, были крепкими, а союзы — долговечными.

— Я из города Инта Республики Коми. После окончания школы собирался поступать на истфак, успешно сдал экзамены и был зачислен на первый курс. Но позже отчислился и пошел служить в армию. А когда вернулся «на гражданку», меня потянуло к музыке: захотелось петь и изучить нотную грамоту. Я понимал, что в 21 год в музыкальную школу не пойти, но оказывается, можно без музыкального образо-

вания поступить на педагогический факультет в Ярославле и стать музыкальным педагогом, — рассказывает Евгений.

Таня мечтала о преподавании музыки с детства. В 6 лет девочку отдали в музыкальную школу поселка Борисоглебский. Преподаватель Светлана Валерьевна так сильно впечатлила ученицу и привила любовь к пению и игре на музыкальном инструменте, что вопроса с выбором профессии не было.

Евгений обратил внимание на Татьяну после первой

сессии. Проявить свою симпатию решил на праздник 8 Марта.

— Мы на тот момент почти не общались. Но Женя узнал, что я люблю рисовать, увлекаюсь аниме. Получить альбом с иллюстрацией из любимой истории на обложке было удивительно, — вспоминает Таня.

С этого началась четырехлетняя дружба. Только в июне 2024 года молодые люди осознали, что отношения давно переросли в нечто большее и у обоих есть чувства друг к другу. А в декабре во время поездки в Москву, где Таня выступала в составе академического женского хора ЯГПУ имени Ушинского, Женя решился и сделал предложение.

— Это было спонтанно и немного неожиданно, но я ответила согласием, — рассказывает Таня. — А потом нам предложили устроить церемонию в День студента — на катке. Мы вначале посмеялись, а потом решили узнать все подробнее. К тому же у меня в этот день именины, а у папы день рождения.

Сдав сессию, ребята стали активно готовиться к торжеству. Последнюю неделю перед церемонией молодые люди провели на ледовом катке «Торпедо». Тренировались, разучивали танец на льду.

Поздравили молодоженов в этот день не только родители, близкие и друзья, но и горожане, пришедшие на Советскую площадь, где на катке под аплодисменты родилась еще одна семья.